



В Лахденпохском районе мужчина обвиняется в убийстве женщины, инсценированном под ее безвестное исчезновение

Сортавальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 25 сентября 2013 года обвиняемый, находясь на улице у своего дома в поселке Куликово Лахденпохского района, поссорился со своей сожительницей. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый металлическим прутом избил женщину, причинив ей множественные телесные повреждения головы и грудной клетки, от которых она скончалась на месте происшествия. После совершения убийства обвиняемый на автомашине вывез тело женщины в лесной массив и закопал, сообщив соседям, что ему не известно ее местонахождение. Через несколько дней после убийства обвиняемый написал заявление в полицию о том, что женщина пропала, и сам принимал активное участие в ее поисках. Однако в результате следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями и оперативными сотрудниками полиции, тело потерпевшей было обнаружено, а также собраны доказательства изобличающие обвиняемого. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/678177>